MapameTpbl HACTPOIKKU KOHTYpa, KoHdurypauua 1(CO)

MNapameTpbl HacTpoiiku TTR-01A-230 sepcua NO 01-03.12

MNapameTp Onucanune Peructp Appec, hex dopmart MuHUManbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKaA
Tvn Tun KoHTypa: 0 = BbIK/1,1=C0,2=TB,3=TMN,4 =N 41101 0x044C UINT16 1 4 1
Pexxum Pexum paboTbl KoHTypa: 0= CTOMN, 1 =ABTO 41102 0x044D UINT16 0 1 0
Kynp KoadduumeHnT ynpasnenus, cek/°C 41103 0x044E UINT16, 1 = 0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 40 = 4,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Temn Temn onpoca (paboTbl), MUH 41105 0x0450 UINT16,1=0,1 cek 600 = 1 muH 36000 = 60 MWH 6000 = 10 MuH
Txon Bpemsa nonHoro xoaa, cek 41106 0x0451 UINT16, 1 =0,1 cek 100 = 10 cek 1800 = 180 cek 600 = 60 cek
Tumn MWHUMaNbHbIA UMNYALC, CEK 41107 0x0452 UINT16,1=0,1 ceK 2=0,2 cek 20= 2,0 cek 3=0,3 cek
tHUKe CHueHue TemnepaTypbl B pexxume «HUKE», °C 41110 0x0455 INT16,1=0,01°C -1000 = -10,0°C 0=0,0°C 0=0,0°C
taHUXKH HWKHWI nopor asapuu no Temnepatype, °C 41111 0x0456 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 7000 = 70,0°C 0=BblKN
taBepx BepxHuii nopor aBapuu no Temnepartype, °C 41112 0x0457 INT16, 1=0,01 °C, 0 = BbIKN 2000 = 20,0°C 12000 = 120,0°C 0 =BbIKN
TOHWMNKH HWXKHWUIA nopor pexxrma orpaHuyeHus, °C 41113 0x0458 INT16, 1 = 0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = TPAD 1000 = 10,0°C 7000 = 70,0°C 0=BblKN
TOHWXH BepxHuii nopor pexuma orpaHuyeHus, °C 41114 0x0459 INT16, 1 = 0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = TPAD 2000 = 20,0°C 12000 = 120,0°C 0=BbIKN
tcol Touka 1 TemnepaTtypHoro rpadumka tco = f(-25°C), °C 41117 0x045C INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tco2 Touka 2 TemnepatypHoro rpaduka tco = f(-20°C), °C 41118 0x045D INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 65,0°C
tco3 Touka 3 TemnepaTtypHoro rpaduka tco = f(-15°C), °C 41119 0x045E INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 60,0°C
tcod Touka 4 TemnepatypHoro rpadwka tco = f(-10°C), °C 41120 0x045F INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 55,0°C
tco5 Touka 5 TemnepaTtypHoro rpaduka tco = f(-5°C), °C 41121 0x0460 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 50,0°C
tcob Touka 6 TemnepatypHoro rpadwmka tco = f(0°C), °C 41122 0x0461 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 45,0°C
tco7 Touka 7 TemnepaTtypHoro rpadmka tco = f(5°C), °C 41123 0x0462 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 40,0°C
tco8 Touka 8 TemnepatypHoro rpadwka tco = f(10°C), °C 41124 0x0463 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 35,0°C
torl Touka 1 rpadmka orpaHuyerms tor = f(-25°C), °C 41125 0x0464 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor2 Touka 2 rpaduka orpaHuueHus tor = f(-20°C), °C 41126 0x0465 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor3 Touka 3 rpadmka orpaHuyerms tor = f(-15°C), °C 41127 0x0466 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tord Touka 4 rpaduka orpaHuuenus tor = f(-10°C), °C 41128 0x0467 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor5 Touka 5 rpadmka orpaHuyerms tor = f(-5°C), °C 41129 0x0468 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
toré Touka 6 rpaduka orpaHuueHus tor = f(0°C), °C 41130 0x0469 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor7 Touka 7 rpadmka orpaHuyerms tor = f(5°C), °C 41131 0x046A INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor8 Touka 8 rpadmka orpaHuyerms tor = f(10°C), °C 41132 0x046B INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
Date [laTa uameHeHna 610Ka faHHbIX 41133 0x046C UINT16, macka OXFEQO = rog c 2000r., macka 0x01EO = mecsau, (1-12), macka 0x001F = geHb (1-31)
Time Bpems nsmeHeHun 610Ka AaHHbIX 41134 0x046D UINT16, macka 0xF800 = yac (0-23), macka 0x01EO = muHyTa (0-59), macka 0x001F = cekyHaa/2 (0/2-59/2)
Cntrll KOHTPOAb AOCTOBEPHOCTU AAHHbIX 41135 0x046E UINT16, 0 = 6e3 ownbok
Cntrl2 KOHTPOAb A0CTOBEPHOCTM AAHHbIX 41136 0x046F UINT16, O = 6e3 owmnbok




MapameTpbl HACTPOIKKU KOHTYpa, KoHdurypaumsa 2(rB)

MapameTp OnwucaHune Perunctp Azpec, hex dopmar MuHUManbHoe MakcumansHoe 3aBoACKanA yCTaHOBKA
Tun Tun KoHTypa: 0 =BblK/1,1=C0O,2=TB,3=TN,4 =N 41101 0x044C UINT16 1 4 1
Pexxum Pexum paboTbl KoHTypa: 0= CTOMN, 1 = ABTO 41102 0x044D UINT16 0 1 0
Kynp KoadduumeHT ynpasnenus, cek/°C 41103 0x044E UINT16, 1 = 0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 40 = 4,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Temn Temn onpoca (paboTbi), cek 41105 0x0450 UINT16,1=0,1 cek 100 = 10 cek 1200 = 120 cek 600 = 60 ceK
Txon Bpemsa nonHoro xoaa, cek 41106 0x0451 UINT16, 1 =0,1 cek 100 = 10 cek 1800 = 180 cek 600 = 60 cek
Tumn MWHUMaNbHbIA UMNYALC, CEK 41107 0x0452 UINT16,1=0,1 ceK 2=0,2 cek 20= 2,0 cek 3=0,3 cek
tHopMm 3apatowwan Temnepatypa B pexvume «HOPM», °C 41109 0x0454 INT16,1=0,01°C 1500 = 15,0°C 12000 = 120,0°C 5000 = 50,0°C
tHuxKe 3apatowan Temnepatypsbl B pexkume «HUKE», °C 41110 0x0455 INT16, 1=0,01 °C, 0 = BbIKN 1000 = 10,0°C 7000 = 70,0°C 0 =BbIKN
taHUXKH Hu»KHWIA Nnopor aBapuu no Temnepartype, °C 41111 0x0456 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/ 1000 = 10,0°C 7000 = 70,0°C 0=BblKN
taBepx BepxHuit nopor asapuu no Temneparype, °C 41112 0x0457 INT16, 1 = 0,01 °C, 0 = BbIKN 2000 = 20,0°C 12000 = 120,0°C 0 =BbIKN
tOHMKH HWXHUIA nopor pexnma orpaHunyeHma, °C 41113 0x0458 INT16, 1 =0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = IPA® 1000 = 10,0°C 7000 = 70,0°C 0 =BbIKN
TOHWMNKH BepxHuit nopor pexkmma orpaHuuyenus, °C 41114 0x0459 INT16, 1 = 0,01 °C, 0 = BbIK/1, 19200 = TPAD 2000 = 20,0°C 12000 = 120,0°C 0=BblKN
tcol Touka 1 TemnepatypHoro rpaduka tco = f(-25°C), °C 41117 0x045C INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tco2 Touka 2 TemnepaTtypHoro rpaduka tco = f(-20°C), °C 41118 0x045D INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 65,0°C
tco3 Touka 3 TemnepatypHoro rpadwka tco = f(-15°C), °C 41119 0x045E INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 60,0°C
tcod Touka 4 TemnepaTtypHoro rpaduka tco = f(-10°C), °C 41120 0x045F INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 55,0°C
tco5 Touka 5 TemnepatypHoro rpadwka tco = f(-5°C), °C 41121 0x0460 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 50,0°C
tcob Touka 6 TemnepaTypHoro rpadmka tco = f(0°C), °C 41122 0x0461 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 45,0°C
tco7 Touka 7 TemnepatypHoro rpaduka tco = f(5°C), °C 41123 0x0462 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 40,0°C
tco8 Touka 8 TemnepatypHoro rpadwka tco = f(10°C), °C 41124 0x0463 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 35,0°C
torl Touka 1 rpaduka orpaHuuenus tor = f(-25°C), °C 41125 0x0464 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor2 Touka 2 rpadmka orpaHuyerms tor = f(-20°C), °C 41126 0x0465 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor3 Touka 3 rpaduka orpaHuueHus tor = f(-15°C), °C 41127 0x0466 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tord Touka 4 rpadmka orpaHuyerms tor = f(-10°C), °C 41128 0x0467 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor5 Touka 5 rpaduka orpaHuuyenus tor = f(-5°C), °C 41129 0x0468 INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
toré Touka 6 rpadmka orpaHuyerms tor = f(0°C), °C 41130 0x0469 INT16,1=0,01°C 1000 = 10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor7 Touka 7 rpaduka orpaHuueHus tor = f(5°C), °C 41131 0x046A INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
tor8 Touka 8 rpaduka orpaHuyenus tor = f(10°C), °C 41132 0x046B INT16,1=0,01°C 1000 =10,0°C 12000 = 120,0°C 7000 = 70,0°C
Date [aTa usmeHeHUa 610Ka AaHHbIX 41133 0x046C UINT16, macka OXFEOO = rog, ¢ 2000r., macka 0x01EO = mecsy, (1-12), macka Ox001F = aeHb (1-31)
Time Bpems nameHeHus 610Ka AaHHbIX 41134 0x046D UINT16, macka 0xF800 = uac (0-23), macka 0x01EO = muHyTa (0-59), macka 0x001F = cexkyHaa/2 (0/2-59/2)
Cntrll KOHTpOAb A0CTOBEPHOCTU AQHHbIX 41135 0x046E UINT16, 0 = 6e3 owmnbok
Cntrl2 KOHTPOAb A0CTOBEPHOCTU AQHHbIX 41136 0x046F UINT16, 0 = 6e3 ownbok
MapameTpbl HAaCcTPOIKKN HacoCoB

MNapameTtp OnucaHune Peructp Appec, hex Popmart MuHUManbHoe MakcumanbHoe 3aBoACKan YCTaHOBKA
Tvn Tun ynpasnenus: 0 = BbIK/T, 1 = H1,2=H2,3=H1/2,4=HT 41301 0x0514 UINT16 1 4 0
Pexkum Pexum pabotbl: 0=CTOMN, 1= ABTO 41302 0x0515 UINT16 0 1 0
as YpoBseHb cpabaTbiBaHMA AaTuMKa cyxoro xoaa, 0/1 41303 0x0516 UINT16, 0 = Ha 3ambIK., 1 = Ha pa3mblK. 0 1 0
6 YpoBeHb cpabaTbiBaHWA AaTyMKa HeucnpasHocTy, 0/1 41304 0x0517 UINT16, O = Ha 3amblIK., 1 = Ha pasmbIk. 0 1 0
ABP ABTOMaTUYECKMi1 BBOA, pe3epsa, BbIK/1/BK/ 41305 0x0518 UINT16, 0 = BbIK/ 0 =BblKN 1-BKN 0=BbIKN
Tn3 Mepuopa aBapuiiHOro nepesanycka, 4yac 41308 0x051B UINT16, 0 = BbIK/1, 1 = 1yac 1=1uvac 24 = 24 yaca 0 =BbIKN
Tox Bpemsa oxknaaHua nepekatoyeHna HacocoB, CeK 41309 0x051C UINT16 20 180 20
Date [laTta uameHeHna 610Ka faHHbIX 41313 0x0520 UINT16, macka OXFEQO = rog c 2000r., macka 0x01EQ = mecsay, (1-12), macka 0x001F = geHb (1-31)
Time Bpems nameHeHus 610Ka AaHHbIX 41314 0x0521 UINT16, macka 0xF800 = yac (0-23), macka 0x01EO = muHyTa (0-59), macka 0x001F = cekyHaa/2 (0/2-59/2)
Cntrll KoHTponb fOCTOBEPHOCTM AaHHbIX 41315 0x0522 UINT16, 0 = 6e3 owmnbok
Cntrl2 KoHTponb fOCTOBEPHOCTM AaHHbIX 41316 0x0523 UINT16, 0 = 6e3 owmnbok




MapameTpbl HeAeNbHOM NPOrpammbl

MapameTp OnwucaHune Perunctp Azpec, hex dopmar MuHUManbHoe MakcumansHoe 3aBoACKaA yCTaHOBKa
MonOn1l Mepsoe BKAtoyeHne pexnma HOPM B MMH 41601 0x0640 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonOffl Mepsoe BkAtoveHne pexnuma HUXKE 8 MH 41602 0x0641 UINT16, ctapLumii 6aiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonOn2 BTopoe BKAtoyeHune pexknuma HOPM B MH 41603 0x0642 UINT16, cTaplimit 6aiiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonOff2 BTopoe BktoveHme pexxkuma HUXKE B MH 41604 0x0643 UINT16, cTrapLumii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueOn1l Mepsoe BKAtoYeHne pexnma HOPM Bso BT 41605 0x0644 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueOffl MNepsoe BkAtoveHne pexxuma HUXKE so BT 41606 0x0645 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueOn2 BTopoe BKAtoyeHue pexknuma HOPM Bo BT 41607 0x0646 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueOff2 BTopoe BktoveHme pexxkuma HUXKE so BT 41608 0x0647 UINT16, cTapLumii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedOn1l MepBoe BKkAtoYeHWe pexkuma HOPM 8 Cp 41609 0x0648 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedOffl MNepsoe BKkAo4HeHUe pexkuma HUXKE 8 Cp 41610 0x0649 UINT16, cTapwwnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedOn2 Btopoe BkntoyeHue pexxuma HOPM 8 Cp 41611 0x064A UINT16, cTapwwuii 6aitT 3apaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedOff2 Btopoe BkatoyeHune pexunma HUXKE B Cp 41612 0x064B UINT16, cTapwwnii 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuOn1l MepBoe BKAOYEHUE pexkuma HOPM B Yt 41613 0x064C UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuOffl MepBoe BKkAOYeHUe pexuma HUNKE B YT 41614 0x064D UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuOn2 Btopoe BkntoyeHue pexxuma HOPM B Yt 41615 0x064E UINT16, cTapwwuii 6aiT 3apaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuOff2 BTopoe BKkAtoYeHue pexxkuma HUKE B Yt 41616 0x064F UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriOnl MepBoe BKAOYeHWe pexuma HOPM B Mt 41617 0x0650 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriOffl MepBoe BKkAoYeHUe pexkuma HUXKE 8 M1 41618 0x0651 UINT16, cTapLumnii 6aiiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriOn2 Btopoe BkntoyeHne pexxuma HOPM 8 Nt 41619 0x0652 UINT16, cTapwwuii 6aitT 3apaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriOff2 BTopoe BkAtoyeHue pexxkuma HUXKE B N1 41620 0x0653 UINT16, cTapLuimnii 6aiiT 3apaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatOnl MepBoe BKkAoYeHne pexkuma HOPM B C6 41621 0x0654 UINT16, cTaplmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatOffl MepBoe BKkAtOYeHUE pexxkuma HUKE B Co 41622 0x0655 UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatOn2 BTopoe BktoYeHue pexxuma HOPM B C6 41623 0x0656 UINT16, cTapwmuii 6aitT 3apaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatOff2 BTopoe BkntoyeHue pexxkuma HUKE B C6 41624 0x0657 UINT16, cTapLumnii 6ainT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunOnl MNepBoe BkAtoYeHne pexxkuma HOPM B Bc 41625 0x0658 UINT16, cTapLumit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunOffl MepBoe BkAtoYeHUe pexxkuma HUXKE B Bc 41626 0x0659 UINT16, cTapLumnii 6aiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunOn2 BTopoe BktoyeHue pexxkuma HOPM B Bc 41627 0x065A UINT16, cTapwmuii 6aiT 3apaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunOff2 BTopoe BKktoYeHue pexxkuma HUKE B Bc 41628 0x065B UINT16, cTapLuimnii 6aiiT 3apaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
Date [aTa usmeHeHUa 610Ka AaHHbIX 41629 0x065C UINT16, macka OXFEOO = rog, ¢ 2000r., macka 0x01EO = mecsy, (1-12), macka Ox001F = aeHb (1-31)

Time Bpems nameHeHus 610Ka AaHHbIX 41630 0x065D UINT16, macka 0xF800 = uac (0-23), macka 0x01EO = muHyTa (0-59), macka 0x001F = cexkyHaa/2 (0/2-59/2)
Cntrll KOHTpOAb A0CTOBEPHOCTU AQHHbIX 41631 0x065E UINT16, 0 = 6e3 owmnbok
Cntrl2 KOHTPOAb A0CTOBEPHOCTU AQHHbIX 41632 0x065F UINT16, 0 = 6e3 ownbok




Tekywme 3HaueHun

MNapameTp OnucaHune Perunctp Appec, hex | dopmar
Conf KoHdurypauma, tmn KOHTypa 43101 0x0C1C UINT16, ctapwmii 6aiit, 0 = BbIKN,1=CO,2=TB,3=TMN,4=MMN
WeekDay [eHb Hepgenn 43101 0x0C1C UINT16, mnagwwit 6ait, 1=MH ... 7= Bc
Second CekyHaa 43102 0x0C1D UINT16, ctapwuit 6air, 1 - 59
Minute MuHyTa 43102 0x0C1D UINT16, mnagwwit 6aiT,1 - 59
Hour Yac 43103 0x0C1E UINT16, ctapwuit 6air, 0 - 23
Date [ata 43103 0x0C1E UINT16, mnagwwit 6aiT, 1 - 31
Month Mecsu, 43104 0xOC1F UINT16, cTapuwwii 6aiit, 1 - 12
Year Fog, 43104 0x0C1F UINT16, mnagLwwit 6aiT, HaunHas ¢ 2000r.
Mods BuTOBOE Nnosie pexknmos paboTbl 43106 0x0C21 UINT16
Mods.HUXKE |®nar pexxvma NoHW»KeHWs 3a4atoLelt TemnepaTtypbl macka ¢nara 0x0001
Mods.IBbIK  [®nar pekuma BbikatodeHns NBC macka ¢nara 0x0002
Mods.POTP  [®nar pexnMma orpaHUYeHna nNo TemnepaType macka ¢nara 0x0004
Mods.ABAP (®nar aBapuitHOTrO pexxuma no Temneparype macka ¢nara 0x0008
Mods.P3PB  [®nar BkatoyeHuna pesepBHOro Hacoca macka ¢nara 0x0010
Mods.CTOM [®nar octaHOBKM paboTbl Hacoca macka dnara 0x0020
Mods.CYXX [®nar onpepeneHus cyxoro xoaa macka ¢nara 0x0040
Mods.JATY [®nar owmnbkM TepmogaTymka macka dnara 0x0080
Mods.CTPT  [®nar ctapToBoOro pexuma macka ¢nara 0x0100
Mods.ABTK  [®nar aBTOMaTM4YEeCKOro peskuma paboTbl KOHTYpa macka ¢nara 0x0800
Mods.ABTH [®nar aBTomatnueckoro pexxnma paboTbl Hacoca macka ¢nara 0x1000
Mods.HACT [®nar aBTOMaTM4YECKOM HAaCTPOMKM NapameTpoB KOHTYpa macka dnara 0x2000
Brks BuTOBOE Nose 0TKa308B (MUraHuWe KpacHbIM) 43107 0x0C22 UINT16, cTapLimii 6ant
Brks.JATY ®dnar oTKasa TepmogaTymKa macka dnara 0x0100
Brks.TEPM dnar aBapuitHOro pexxuma no Temnepatype macka ¢nara 0x0200
Brks.CYXX ®dnar cyxoro xoaa macka dnara 0x0400
Brks.CTOMN dnar octaHOBKM paboTbl Hacoca macka ¢nara 0x0800
Evns BuTtoBoe none cobbiTuit (B apxms) 43107 0x0C22 UINT16, mnagwuit 6ant
Evns.CBPC dnar nepesarpysku KoHTponnepa macka ¢nara 0x0001
Evns.BPEM ®dnar KoppeKumm BpemeHn macka dnara 0x0002
Evns.KHMK dnar HaxkaTUA KHOMOK macka ¢nara 0x0004
Evns.HUXKE [®nar pexkMma noHWKeHUs 3agatoLient Temnepartypbl macka ¢nara 0x0008
Evns.MBbIK dnar pexxuma BblkatoYeHna NBC macka ¢nara 0x0010
Evns.POTP ®dnar pexxMma orpaHu4YeHus no Temnepartype macka dnara 0x0020
Evns.P3PB ®dnar BKAOYEHNA pe3epBHOro Hacoca macka dnara 0x0040
Errs BuTtoBoe none owunbok (B apxus) 43108 0x0C23 UINT16, craplumit 6ainT
Errs.OTK3 dnar annapaTHO HeMcNpPaBHOCTU macka ¢nara 0x0100
Errs.OLUBMN ®dnar owmnbKkM namaTm macka ¢nara 0x0200
Errs.HACbI dnar ownbKM Yacos macka dnara 0x0400
Errs. JATY ®dnar 0TKasa HyXXHOTo TepmMoAaTuMKa macka dnara 0x0800
Errs.ABAP dnar aBapuiiHOro pexkuma no Temnepatype macka ¢nara 0x1000
Errs.CYXX ®dnar cyxoro xoaa macka dnara 0x2000
Errs.CTON dnar ocTaHOBKM paboTbl Hacoca macka ¢nara 0x4000
Errs.APXB dnar ownbku apxmea macka dnara 0x8000
Flts BuToBOE NONE HEUCNPaABHOCTEN ( KPACHbI FOPUT NOCTOAHHO) 43108 0x0C23 UINT16, mnagwuit 6ant
Flts.HOUT Huskoe nutaHune macka ¢nara 0x0001
Flts.BXOA, HencnpaBHOCTb BXOA0B macka ¢nara 0x0002
Flts.HOMP HeuncnpaBHOCTb 6/10Ka AaHHbIX MAEHTUOUKALMK macka dnara 0x0004
Flts.HCB3 HeuncnpaBHOCTb 610Ka AaHHbIX CBA3N macka ¢nara 0x0008
Flts.HKHT HeuncnpaBHOCTb 610Ka AaHHbIX HACTPOEK KOHTYpa macka dnara 0x0010
Flts.HHAC HencnpaBHOCTb 6710Ka AaHHbIX HACTPOEK yNp. Hacocamu macka ¢nara 0x0020
Flts.HHEL, HeuncnpaBHOCTb 6/10Ka AaHHbIX HeAe/IbHOW NPorpammbl macka dnara 0x0040
Flts. HOAT HeuncnpaBHOCTb 6/10Ka AaHHbIX HACTPOEK AATYMKOB macka dnara 0x0080




MapameTp OnwncaHune Perunctp Appec, hex dopmar
Inpt ButoBoe nosne BXOAHbIX CUrHAN0B 43109 0x0C24 UINT16, mnaawmii 6aiT, 0 = 3aMKHYTO, 1 = pa3OMKHYTO
Inpt.1 BxopHol curHan A1 macka ¢nara 0x0002
Inpt.2 BxopHol curHan 2 macka dnara 0x0004
Inpt.3 BxopHol curHan A3 macka ¢nara 0x0008
Inpt.4 BxopgHol curHan 14 macka dnara 0x0010
Inpt.5 BxopHol curHan A5 macka dnara 0x0020
Inpt.6 BxopgHol curHan 6 macka dnara 0x0040
Outp ButoBoe none BbIXOAHbIX CUTHANO0B 43109 0x0C24 UINT16, cTapwwmit 6aiiT, 1 = pene 3amMKHYTO
Outp.0 BbIxogHoM curHan K1 macka dnara 0x0100
Outp.1 BbixogHoM curHan K2 macka dnara 0x0200
Outp.2 BbIxogHoM curHan H1 macka dnara 0x0400
Outp.3 BbIxoaHoM curHan H2 macka dnara 0x0800
Ubat Hanpsa)eHne nutaHua yacos 43110 0x0C25 UINT16, 1 = 0,01 B, Noporosoe 3Ha4yeHune 2,5 B
To O6paTHbIi cyeTYMK 0TPaboTKK 43111 0x0C26 UINT16, 1 =0,1 cek
t0 3apatowan Temnepatypa,’C 43112 0x0C27 INT16, 1 =0,01°C, -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = OGPbIB
tl Ynpasnstowan Temnepatypa,’C 43113 0x0C28 INT16, 1 =0,01°C, -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
t2 TemnepaTypa HapyKHoOro so3ayxa,’C 43114 0x0C29 INT16, 1 =0,01°C, -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
t3 KoHTponbHas Temnepatypa,’C 43115 0x0C2A INT16, 1 = 0,01°C, -8192 = OWLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = OBPbIB
t4 ABapwuiiHasa Temnepatypa,’C 43116 0x0C2B INT16, 1=0,01°C, -8192 = OLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB




